."-g Www.puig.tv info@puig.tv

Mi-Tech Parts WWW.PUIgUSa.com info(@puigusa.com

REF 21565N RETROVISOR DERECHO AILERON / RIGHT BACK MIRROR AILERON

Accesorio verificado en la configuracion bdsica de la motocicleta. Para modelos con configuraciones adicionales de fdbrica, no podemos asegurar
su compatibilidad a menos que se realice una consulta previa. Declinamos cualquier reclamacion eventual.

Accessory verified in the basic configuration of the motorcycle. For models with additional factory settings, we cannot guarantee its compatibility,
except with prior consultation. We decline any potential claims.

DESCRIPCION DESCRIPTION
1 Retrovisor Aileron Aileron mirror 1 21565N
2 Tornillo M6x25 ISO 7380 M6x25 ISO 7380 screw 2 21565N
3 Arandela M6 DIN 9021 M6 DIN 9021 washer 2 21565N
4 Tuerca M6 DIN 433 M6 DIN 433 nut 2 21565N

CONSULTAR EN NUESTRA PAGINA WEB LA DISPONIBILI-
DAD DEL VIDEO DE MONTAJE DE ESTA REFERENCIA.
CONSULT OUR WEBSITE THE VIDEO MOUNT AVAILABILITY
OF THIS REFERENCE.




p"i WWW.puUig.tv info@puig.tv

info(@puigusa.com

Hi-Tech Parts WWW.puigusa.com

REF 21565N INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

ASSEMBLY
MONTAJE

B—

‘f::j;Q
k

Bl °
i\&\
ASSEMBLY
MONTAJE

REF. 21749N
(No incluido / Not Included)

APRETAR EL TORNILLO PARA AJUSTAR LA DUREZA
DEL RETROVISOR.

TIGHTEN THE SCREW TO ADJUST THE HARDNESS
OF THE MIRROR.




